Тригонометрические функции:
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Знаки тригонометрических функций:
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Некоторые значения тригонометрических функций:
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Формулы приведения:
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Основные тригонометрические тождества:
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Выражение тригонометрических функций через одну из них того же аргумента:
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Формулы сложения:
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Преобразование суммы тригонометрических функций:
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Преобразование произведения тригонометрических функций в сумму:
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Тригонометрические функции двойного и тройного аргумента:
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Тригонометрические функции половинного аргумента:
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Выражение тригонометрической функции через тангенс половинного аргумента:
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Преобразование степеней синуса и косинуса:
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